14.04.2022

I'pyna 21

MartemaTuka (reomerpis)

Ypok 15-16

Tema: [lepneHauKyYISIPHICTH TPSIMUX 1 TUIOMINH Y TIpocTopi. [leprnenanKynspHICTb

TUTOMIHH.
Mera. Y3aranbHUTH Ta CUCTEMAaTU3yBaTH 3HAHHS YUHIB 13 TEMU
«IlepneHAUKYIAPHICTD TPSIMOI 1 TUTOIMHU. [lepeH UKy IAPHICTh TUIOIIUH.
VY nockoHaIUTH BMIHHS pO3B’sI3yBaTH 3ajlayl 13 3a3HaueHo01 TeMu. Po3BuBaTu
JIOT1YHE MHUCJICHHS, yBary, ram’siTb, aKTUBI3yBaTU MHUCJICHHEBI OIepaltii aHasy,
CUHTE3y. BUXOBYBaTH KyJIbTypy CIJIKYBaHHSI.

Marepiayu 10 YPOKY:

3aoaua 1.

[ToTpiOHO MPOTATHYTH J1Ba €IECKTPUYHI IPOTH BiJ CTOBIA 0 OyauHKY. Ha
CTOBII BOHU KPITUIATHCS HA BUCOTI 19 M, a Ha cTiHi OyIuHKY - 9 M. CKUJIbKU
MOTPIOHO JIPOTY, AKIIO BIJICTaHb BiJ CTOBIA 10 OyIUHKY cTaHOBUTH 30 M, a Ha
KPIIJICHHS 1 TPOBUCAHHS CJIiJT Jo/1aTh 5% 3HalIeHOT TOBXKHHHU.

Po3zg’azanns

CroBII IepNEHANKYJISPHUAN TJIOMIMHI 3eMITl 1 CTiHA OyAMHKY
NEepHEeHANKYJISPHA MJIOMHI 3eMII1, OTXKE, OCKUIBKY Bl IPsIM1, MEPIIEHIUKYIISPH1
OJIHIH 1 Ti# caMiil TUIOIIKHI, MapaliefibHI MIXX CO0010, 3 I[OTO BUILIMBAE, 1110
MaTeMaThyHa MOJIENb 3aJ1a4l - MPSIMOKYTHA Tpareris.

30 m

Otxe, AB=19M,CD =9 M, AD =30 M.
3nainemo BC.
Onyctumo nepnenaukyisip CK Ha cropony AB. AK = CD =9 m, oTxe,
BK=AB-AK=19-9=10 (m).
KC=AD =30 wm.
3 A BCK (2K = 909):
BC=vVBK2 + KC2 =+102 + 302 =+/100 + 900 = /1000 = 10v/10 ()




1) 10v/10-2 = 20v/10 (M) - KOBXKHHA 2-X APOTIB.
2) 20v/10-0,05 = /10 (M) - Ha POBHCAHHS.
3) 20v/10 + V10 = 2110 (m)

Biamosine: HeoOximro 21v 10 M apoty.

3aoaua 2 (014 o3HailoMIeHHA, He 3aNUCY6AMU 6 30ULUM)

OcHosoto npamoi npusmu ABCDA,B,C,D, € pomb ABCD, y sixomy Binblua AiaroHanb
AC = 17 cm. O6’em npusmu gopisHioe 1020 em®. Yepes aiaronans AC Ta BeplumHy B,
TYNOro KyTa BEpXHbOi OCHOBMW NPU3MKU NPOBEAEHO NMOLUHY, AKA YTBOPIOE 3 NMOLWHOKD
OCHOBM NPU3MK KYT 0. 3HaiOITL NNolly YTBOPEHOTO nepepisy npuamu (y cM®), AKWO
tga=24.

Ile 3aB1aHHA nepepipge 3HaHHA QOPMYIH 114 OOUHCICHHR 00 eMiB
MHOTOTPaHHHKIB, YMIHHA 3HaXOAHTH 3a3HAYCH] BIICTaHl Ta BEIHYIHHH KyTiB ¥

IpocTopi.
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ABCDA,B,C,D, — npusma, BB, — ucota mpusyu. AC =17 ¢

1. (4B,C) N (44,B,) = 4B,
(4B,C) N (BCC,) =B,C
Otxe, A4B,C — nanuii nepepis.

2. BO 1 AC (BnacTHEICTE JiaroHATeH poMoa).

B,0 1 AC (32 TeopeMOIO PO TPH NEPNECHAHKYTAPH).

(BOB,) 1L AC. Otxe, £B,OB = o — niHIAHUIH KyT BiANOBIIHOTO ABOrPAHHOTO
KyTa Mix riommsavu (4B,C) 1 (4BC).
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3.AB,BO (£B =90°) BB, = BO - tgu=-BDtga == - 2,4 - BD=12 BD.
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4. V=S5, o " H=Ssgcp * BB;-

OCHOBH
1 17
‘S—\BCD=EAC'BD=?BD
BB, =1.2BD.
3a ymosoro, V= 1020 ear. Orxe, ¥BD - 1,2BD = 1020, BD* = 100, BD = 10 ¢,
BO= %BD =5cM.

5.BB;=12BD=12-10=12 em.

6. AB,BO (£B = 90°) 3a Teopemoso [Tidaropa:
B,0°=BB*+B0O*=12*+5"=169,B,0=13 em.

6. Stepepiny = SaB,C =%‘4C ‘8,0 =% -17 - 13 =110,5 er’.



JlomamiHe 3aBIaHHS

[linroryBatucs 10 KOHTPOJIBHOI POOOTH.

Posragatu kpocBopz

Kpoceopo

1. Binpi3ok, sSkuii Croiay4yae JaHy TOUKY 3 TOUKOIO IJIOLIMHM 1 JIEKUTh Ha TPAMIH,
HEPIEHINKYIISPHIN 10 MIIOIIMHYU, Ha3UBAETHCA ...

2. 3 1BOX MOXUJIUX OlbINA Ta, MPOEKIiS SKOT ...

3. SIk1o npsiMa Ha IUIOIIMHI NePIIEHANKYJIIIpHA 10 OXUJIO1, TO BOHA
nepreHIuKyJIsIpHa 1 10 ...

4. SIkmo KyT MiX mIomHamMu 10piBHIoe 90°, TO TIONTHHY HA3UBAIOTHCA ...

5. IleprieHaUKYISAp. . .32 OYAb-SIKY MTOXHITY

6. @irypa, yTBOpeHa JBOMa MiBIUIOMIMHAMY 1 CHUIBHOIO MPSAMOIO, 1110 1X 00Mexye
HA3UBAETHCA ... KyTOM

7. CKUTBbKY MPSMUX, IEPICHINKYISIPHUX TJIONIMHI, MOXHA MMPOBECTH YepPe3 TOUKY,
10 HE HAJICKUTh JIaHI| IJIOIIHHI

8. Bi1pi30K, 110 3’€IHy€ OCHOBU NEPHEHANUKYJISPA 1 TOXUIIO1 HA3UBAETHCA ...

9. SIkuo muoImMHA NEPIEeHANKYISIPHA 10 OJHIET 3 TBOX. .. IPSIMUX, TO BOHA
NEPIEeHIUKYJIAPHA 1 10 IPYroi

10. SIkmio HanpsIMOK MPOEKTYBAHHS - Iesika MpsiMa | mepreHanKyspHa 10
IUTOUIMHHM MPOEKIIH o, TO TaKe MPOEKTYBaHHS HA3UBAIOTh...
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3BOpOTHIii 3B'S130K:
E-mail: vitaserqgiivnal992@agmail.com



mailto:vitasergiivna1992@gmail.com

